

Сохрани свою жизнь

Существует некая мировая гармония. И когда зло достигает придела, приходит добро. Иначе бы мир рухнул.

(Чингиз Абдулаев)

Официальная медицина справедливо подвергается критике со стороны многих людей. Некоторые из них даже высказывают мысль, что «официальная медицина представляет собой опасную секту». На истинные причины болезни никто не обращает внимания, ведь все погружены в суетливое и бессмысленное «замазывание» следствий. И об этой опасности для семьи, для всего человечества мы должны говорить прежде всего. Зло становится всё более организованным, и в нём всё более зримо присутствие организующего его. В подтверждение этому можно привести сотни примеров, вот только несколько высказываний ряд экспертов.

Джон Ренген (John Rengen) – врач, который более 30 лет проработал в фармацевтической индустрии «Globalplayer». Теперь он всё это вскрывает и даёт увидеть те грязные фармацевтические преступные махинации. Коррупция и подкуп, исчезновение нежелательных разоблачений и открытий, всё это дело их рук.

Он говорит: «Я, более 30 лет был коррумпирован, подкупал людей, манипулировал датами. Здесь идёт разговор и о людях которые через медикаменты по настоящему стали больными». Джон Ренген был восемь лет руководителем фармацевтической фирмы «Eli Lilly» в Швеции, где и протолкнул на рынок «Fluoxetin». Этот препарат вызывает страх, нервозность, бессонницу и агрессивность. И самое страшное, что многие медикаменты, которые прячутся за красивыми названиями, являются психотропными и могут вызвать большие осложнения.

Ренген написал ряд разоблачающих книг и выпустил документальный фильм «Ein Milliarden –Geschäft Geferliche Psychopfarma». Здесь вы можете посмотреть его выступление «Nebenwirkung Tod- Korruption in der Pharma Industrie»:

<http://video.google.com/videoplay?docid=-3038327885080044854#>

Следующим экспертом, писателем и исследователем, говорящим об этих же проблемах, является Дэвид Айк.

Вот что говорит о свином гриппе и вообще о прививках Дэвид Айк: «Вакцина – ваша смерть! Вакцина свиного гриппа разрушит вашу иммунную систему! Это искусственная пандемия, спланированная с целью уменьшения численности населения Земли. Силы, организовавшие эту искусственную пандемию, хотят также управлять функциями организма человека, чтобы дестабилизировать организм человека – его духовную, эмоциональную и физическую сферу. В этом причина увеличения количества прививок для детей. Сейчас им делают 25 и более прививок в возрасте до 2 лет. При этом в развивающуюся иммунную систему ребёнка выливают абсолютное дермо. Её пытаются разрушить уже в первые два года жизни.

Человек имеет систему защиты – иммунную систему. Когда иммунная система здоровая – здоровы и мы. Она защищает наш организм от биологических атак чужеродных микроорганизмов. Если вы ослабите иммунную систему детей или помешаете ей развиться и укрепиться в детстве, тогда люди будут болеть и могут умереть от любой биологической атаки. Таким образом, имеет место попытка разрушить человеческую иммунную систему. Когда же она разрушена – мы очень быстро умираем. Мы не можем жить долго с повреждённой иммунной системой. Вот почему детей прививают с очень раннего возраста.

На следующем этапе происходит сокращение численности населения. Совершенно очевидно, что большинство людей не умрут внезапно. Эффект этой вакцины проявится, когда люди состарятся – в виде различных заболеваний. Вероятно, появятся очень разные симптомы, так как человеческое тело – это электрохимический организм, который имеет оптимальный электрохимический баланс, который мы называем словом «здоровье». Когда электрохимический организм повреждён химикалиями и электромагнитными средствами, он отклоняется от оптимального состояния и уже не способен правильно работать на эмоциональном, ментальном и физическом уровне.

Сейчас осуществляются химические атаки на человеческий организм через **пищу, напитки, медикаменты, мобильные телефоны и электронику**. Сегодня бомбардировке подвергаются интеллект, иммунная система и эмоциональный баланс наших детей. К этому выводу можно прийти, если анализировать пищу, напитки, прививки, фармацевтические препараты.

Новые болезни придуманы так, чтобы была «проблема», реакция, и принятие решения. Существует много изощрённой пропаганды. «Они» (то есть те, кто за этим всем стоит) хотят управлять нашим восприятием. Наше восприятие определяет наше поведение, а наше поведение определяет наши действия.

«Они» хотят, чтобы люди чувствовали только опасность. Когда люди боятся – они ищут что-нибудь, что могло бы их защитить от опасений. Люди, которые боятся свиного гриппа говорят: «защитите меня от свиного гриппа». «Они» имеют на это готовый ответ: «Хорошо, тогда дайте нам вашу руку. Дайте нам руку вашего ребёнка. Мы вас защитим от гриппа!»

Посмотрите рекламу, которую «они» создали, чтобы пугать людей эпидемией, которой не существовало. Вся она имеет одну цель: создать панику.

Давид Айк (David Icke) автор множества интереснейших книг, таких как: «Бесконечная любовь – единственная истина, всё остальное иллюзия», «Секреты матрицы», «Дорога к Свободе» и другие, он один из исследователей морового заговора. Интересный человек Давид Айк, как и его жизненный путь кстати. Интервью с ним «Не принимайте вакцину» смотрите в интернете по адресу: <http://www.radosvet.net/zdrava/genocid/3877-ne-prinimajte-vakcinu-ot-svinogo-grippa-dyevid.html>

Доктор Шульце предлагает три способа **очищения печени и желчного пузыря**:

1) **Мягкое очищение печени**: выполняется в течение недели, с утра на пустой желудок после подъема. Примерный объем на одного человека:

- 220 мл. свежевыжатого апельсинового сока (можно добавить немного лимонного сока) или 220 мл. свежевыжатого яблочного сока;
- 220 мл. дистиллированной воды;
- 1 зубчик чеснока;
- 1 ст. ложка оливкового масла;
- кусочек имбиря размером с фалангу большого пальца.

Все поместить в миксер, размешать и выпить. По мере привыкания необходимо увеличить количество оливкового масла до 4 ложек, количество чеснока до 4 больших зубчиков, пропорционально увеличить количество имбиря, чтобы подавить возможную тошноту от чеснока.

Очень полезно будет запить коктейль стаканом свежевыжатого апельсинового или яблочного сока, так сказать, вознаградить себя, а также удалить изо рта вкус чеснока.

Через 15 мин после коктейля необходимо выпить следующий настой:

- 2 части корня одуванчика; (Löwenzahn)
- 1 часть корицы; (Zimt)
- 1 часть семени кардамона; (Cardamon)
- 1 часть корня солодки; (Licorice Root)

- 1 часть ягод можжевельника; (Wacholderbeeren)
- 1 часть корня имбиря; (Ingwer)
- 1 часть гвоздики; (Nelke)
- 1 часть черного перца;
- 1 часть листьев толокнянки. (Bärentraubenblätter)

Если некоторые компоненты отсутствуют, делайте из того, что есть. Это все равно лучше, чем не использовать настой.

2) Форсированное очищение печени:

Необходимо выполнять один или два раза в неделю, если вы больны. В тяжелых случаях, может возникнуть необходимость в выполнении процедуры несколько дней подряд.

Лучше выбрать целый свободный день. Не принимать никаких лекарственных препаратов, витаминов и прочее, без чего возможно обойтись, поскольку всё это может уменьшить эффект.

Съесть завтрак и обед без жира, например, каша на воде с фруктами, фруктовый сок, печенный картофель, овощи, немного соли. Это позволит выделиться желчи и создать напряжение в печени. Большее напряжение позволит удалить большее количество камней. Больше в этот день принимать пищу не надо.

Формула:

- 220 мл оливкового масла (нерафинированное холодного отжима);
- 220 мл свежевыжатого грейпфрутового сока (смесь грейпфрутового сока с маслом легче проглотить)

Смешать в миксере

Потреблять по 110 мл в час, начиная с 18.00 до 22.00, или по 27,5 мл каждые 15 мин. Всегда держите при себе кусочек имбиря – он поможет справиться с подступающей тошнотой. После 22.00 нужно лечь спать.

3) Тоник для печени и желчного пузыря.

Каждый выполняющий программу лечения неизлечимых больных должен принимать этот тоник по 2 полных пипетки 3 раза в день, увеличивая дозу до 12 пипеток в сутки в тяжелых случаях. Сделать эту настойку можно самостоятельно. Части определяются по массе, а не по объему.

- 4 части семян расторопши:(Mariendistelsamen): эта трава защищает печеночные клетки от токсинов окружающей среды, воды и еды, уменьшает воспаление, восстанавливает поврежденные клетки печени;
- 1,5 части магонии падуболистной (Mahonia aquifolium) (этот вид очень близок к барбарису): эта трава содержит сильные горькие вещества (алкалоиды), включая берберин, который стимулирует печень и желчный пузырь и обладает желчегонным действием.
- 1 часть корня горечавки: (Gentianawürzel) противоглистное, бактерицидное, устраниющее изжогу, желчегонное.
- ½ части корня одуванчика: средней горечи. Питает печень веществами растительного происхождения + более мягкое действие, характерное для магонии падуболистной;
- 1 часть листа полыни горькой: (Wermutkraut) ароматическая горечь, эфирные масла которой оказывают подобное магонии падуболистной действие + обладают сильным антигельминтными свойствами (убивает и разрушает паразитов);
- ½ части зеленой кожуры грецкого ореха: убивает и разрушает паразитов.
- ½ части корня имбиря: стимулирует кровоснабжение печени и желчного пузыря и усиливает перистальтику желудочно-кишечного тракта;
- ½ части чеснока: убивает паразитов, вирусов, бактерий, грибов, все что может быть в печени или будет выделено из нее;

- ½ части семян фенхеля: усиливает перистальтику желудочно-кишечного тракта и уменьшает метеоризм, спазмы, колики, тошноту, несварение, изжогу – все что может произойти при очищении печени.

Формула: Супер-Еда от Др.Шульце

Спируллина сине-зеленая водоросль, Хлорелла водоросль, Люцерна трава, Пшеница трава, Пурпурная водоросль, Свекла корневище, Шпинат трава, Шиповник ягоды, Апельсиновая и лимонная кожура и НЕАКТИВНЫЕ сахаромицеты пищевые дрожжи.

Терапевтическое действие:

Живые растения содержат живые компоненты, не только витамины, но и энзимы которые мы убиваем при варке и энергия жизни, которую игнорирует наука.

Жизненная энергия это то, что заставляет апельсин превратиться обратно в дерево.

Попробуйте вырастить апельсиновое дерево на витаминах и минералах.

Природа наградила нас некоторыми растениями, которые настолько эффективны, концентрированы и полноценны, что доктор Шульц назвал это Супер-Еда. Это природное переливание крови. Использование Супер-Еды заполнит те пробелы, которые вы не могли заполнить от других оздоровительных программ.

2 полные столовые ложки Супер-еды дадут вам в 2-7 раз больше витаминов, чем вам нужно в течении целого дня говорит доктор Шульц. Многие из этих растений одноклеточные, что значит, что они перевариваются сами по себе и попадают в ваш кровоток за несколько минут!

Спируллина сине-зеленая водоросль это один наиболее сконцентрированных полезных растений на земле. Это источник наиболее полноценного природного белка (75%). Она содержит наибольшее количество бета-каротина из всех растений. Она также богата витаминами группы Б, особенно Б-12. Выращенная из воды выкаченной с глубины 2000м в открытом море, она содержит наибольшее количество минералов. Это один из старейших видов водорослей, легко и быстро переваривается и впитывается.

Хлорелла это второе по насыщенности после спирулины растение.

Люцерна, Ячмень и трава **пшеницы** это витаминно-минеральные растения. Они мягко очищают и лучший источник питательных веществ из всех трав. Трава из зерна намного питательнее самого зерна. Содержит больший спектр витаминов, минералов и хлорофил.

Пурпурная водоросль. (Purple Dulse Seaweed) Морские водоросли наибольший источник минералов который можно найти. Они содержат все минералы, которые только были найдены в океане.

Свекла и шпинат это наиболее богатые природные источники железа. Свекла будучи корнеплодом преобразует вещества из земли в такие, которые могут быть использованы человеком. Шпинат богат кальцием, железом и витамином К. Оба эти растения известны своей кровообразующей способностью.

Ягоды **шиповника**, кожура **апельсинов** и **лимонов** это мощнейшие природные источники витамина С, эти фрукты также сбалансированные комплексные продукты. Они содержат биофлавоноиды, рутин, гесперидин, кальций и все известные элементы необходимые для усвоения витамина С. Цитрусовая кожура также источник пектина, который удаляет из организма тяжелые металлы и даже удаляет радиоактивный элементы стронций 90.

НЕАКТИВНЫЕ пищевые дрожжи сахаромицеты.

Эти дрожжи растут на свекле и патоке. Это второй источник белка (50%) и богатейший источник витаминов группы Б. Они также содержат железо и ряд других элементов.

2 полные столовые ложки Супер-Еды, разбавленные в вашем любимом соке дадут вам в 2-7 раз больше витаминов чем вам нужно в течении дня. Она быстро переваривается

и усвояется, так что уже через 15 минут она будет у вас в крови. Используя 4 столовые ложки практически каждый замечает серьезные изменения сразу же.

В вашу записную книжку.

ЛЕЧЕНИЕ ШПОРЫ ПЯТОЧНОЙ И КУРИНОГО ГЛАЗА

Приготовьте смесь **пшеничной муки и мёда** (в соотношении 1:1), замесите до образования кашицы и наложите компресс на предварительно распаренную ногу. Курс лечения составляет около двух недель.

Прикладывайте к шпоре разжёванный **грецкий орех**.

Прикладывайте к шпоре натёртую свежую **картофелину**, покрывая компресс сверху ватой. Повязку не следует снимать в течение суток.

Высушенные цветки **сирени** залить 40 градусным спиртом в отношении 1:10, настоять 8-10 дней в плотной закрытой посуде. Принимать по 30 капель 2-3 раза в день и одновременно натирать или делать компрессы из этой же настойки на больные участки.

1 головку репчатого лука разрезать пополам. На каждую половинку капнуть по 1 капле дегтя, а затем половинки накладывать на больное место.

Взять свежее яйцо, положить его в стакан и залить уксусной эссенцией. Одновременно слегка растопить 200 гр. несоленого сливочного масла и чуть теплым залить яйцо с эссенцией, завернуть и поставить в темное место на 3 суток, потом хорошо перемешать. Мазать этим средством больные места. Применяется от шпор, шишек на пальцах, от ломоты всякого рода.

Виктор Баймлер